



Сотрудники регионального следственного управления приняли участие в слете волонтерских поисково-спасательных отрядов.



6-й Всероссийский слет волонтерских поисково-спасательных отрядов Вологодской, Московской, Ярославской, Архангельской и Иркутской областей, а также Республики Беларусь, прошел в нашем регионе на территории базы Центра спорта и отдыха [«Комела»](#) в период с 19 по 21 августа 2022 года.

Следственный комитет Российской Федерации активно сотрудничает с поисковыми и добровольческими отрядами. Следственным управлением заключены соглашения о взаимодействии с вологодскими региональными общественными организациями, в числе которых: поисково-спасательные отряды «ЮК-СПАС», «Ты не один», «Азимут», «Лиза Алерт». Указанные организации уже неоднократно на деле доказали свою эффективность и



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Вологодской области

нужность! Их гражданская активность демонстрирует лучшие человеческие качества, ведь они приходят на помощь тем, кто в этом нуждается. Напомним, что 3 августа в результате грамотной организации поисковой работы был найден живым пропавший 1 августа в д. Морозовица Великоустюгского района 3-летний ребенок. 1 августа в Шекснинском районе возле урочища Беспутово найдены пропавшие 52-летняя жительница Мончегорска с двумя несовершеннолетними детьми.

Исчезновение человека является чрезвычайным происшествием, которое требует оперативной реакции и четких слаженных действий государственных органов и общества. Именно вопросам взаимодействия при проведении поисковых мероприятий был посвящен Круглый стол с руководителями отрядов, представителями спасательных служб и правоохранительных органов, в заседании которого приняла участие следователь-криминалист отдела криминалистики СУ СК России по Вологодской области Татьяна Мезенева. Участники обменялись опытом и определили пути дальнейшего взаимодействия!

22 Августа 2022

Адрес страницы: <https://vologda.sledcom.ru/news/item/1716788>